

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

ОКТ 1962

07 . . . . .

г. Москва

Газета № . . .

## ПОСЛЕДНИЙ МЕСЯЦ ЛЕТА...

...Оренбургский драматический театр имени Горького провел на сцене. Разбившись на три группы, коллектив дал в семи районах области 112 спектаклей.

Новый сезон театр открыл премьерой, посвященной комсомолу. Это героическая драма С. Смирнова «Люди, которых я видел». К октябрьским торжествам театр го-

товится выпустить спектакль «Братья Ершовы» по роману В. Кочетова. Следующими премьерами будут «На золотом дне» по произведениям Д. Мамина-Сибиряка и пьеса болгарского драматурга Пейчева «Каждый осенний вечер».

Г. ВЛАДИМИРОВА,

соб. корр. «Советской культуры».